Agarebpa 1 JIuctok 3 24 ceHTsaAOps

Bce KoJIbIIa, B TOM 9HCJIE KOJIBIO MEJbIX YUCes Z, IPeIIOIaraloTcst acCoI-
ATHBHBIMHE ¥ KOMMYTATHBHBIMH

1) a) TokaKnTe 9TO HOJIb B KOJIBIIE €/MHCTBEHEH.

6) Jdokaxkure , 4TO ecyiu JJisi KAKOro-10 £ N+ =x, o n =0

B) Jokakure uro s jioboro z 0 x x = 0.8

a) JTokaxkure, 9To f - BJIOXKEHNE TUTTK (TOT/Ia U TOJBKO TOTJIA KOTJIA) UJIeall
K mynesoii.

2 ) Haiigure Bce Kopuu u3 —1 B

a) kousiblie udp Z/(10)

6) xosblie Borgeros Z/(13)

b) kosbie Beraeros Z /(5 x 13)

3) Hanomuum, uro nuddepeHImpoBaHneM KOJIbla HA3bIBAETCS 0TOOpaKe-
Hue D u3 Kosbla B cebsi, IEepeBOJIsIee CYMMY B CyMMY ¥ YJIOBJIETBODSIIOIIEe
npasuity Jleitbanna D(a x b) = D(a) X b+ a x D(b).

a) sokaxkure, 9ro KoMMmyTarop [Dy, Da] = D1 Dy — DoD; saBasiercs nudde-
pennmposanuem. 6) Tokaxkure uro [Dy, Ds), D3] = [D1, [D2, D3]] — [D2, [D2, Ds)



